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În următoarele două luni, liderii mai multor Confederaţii Sindicale din Maramureş vor organiza
ample acţiuni de protest. Mişcările sindicale vor demara în 11 iunie, între orele 10.00 şi 11.00,
când sindicaliştii vor picheta Prefectura Maramureş.

Nemulţumirile sindicaliştilor se datorează faptului că autorităţile nu au ajuns la niciun numitor
comun în ceea ce priveşte finalizarea negocierilor salariului unitar în sistemul bugetar. La
această acţiune vor participa peste 80 de membri sindicali. În 12 iunie, va avea loc o grevă de
solidaritate cu Uniunea Sindicatelor Miniere din Bucovina. Liderii de sindicat maramureşeni vor
purta banderole albe şi îşi vor opri activitatea între orele 9.00 şi 9.15. Pentru finele lunii iunie -
începutul lunii iulie, sindicaliştii au programat un miting în Bucureşti, unde vor participa peste
10.000 de membri sindicali. 
"Suntem datori să acţionăm cât mai repede, pentru că cineva trebuie să ne cunoască
interesele. Cu toţii avem nevoie de locuri de muncă, iar jocurile politice şi aceste amânări nu fac
altceva decât să streseze populaţia", a declarat Florin Hossu, lider sindicat Cartel Alfa
Maramureş.

• "Fără sporuri ascunse"

   

Angajaţii APIA se plâng că nu mai beneficiază de sporuri salariale şi că orele suplimentare pe
care le prestează nu le sunt luate în calcul. Aceştia atrag atenţia autorităţilor că nu mai vor
întârzieri salariale şi cer să beneficieze de plata orelor suplimentare şi a sporurilor salariale.
Sindicaliştii din cadrul Federaţiei Naţionale a Administraţiei Publice (FNSA) solicită ca
funcţionarii publici din cadrul consiliilor judeţene, municipiile de judeţ şi instituţiile subordonate
acestora să fie incluşi în documentul ajuns pe masa guvernului. Aceştia cer ca sporurile să nu
mai fie ascunse pentru a nu se confrunta cu discriminări. "Doresc să facem aceşti paşi fără
sporuri ascunse, pentru că fiecare cetăţean are dreptul să ştie cu cât sunt plătiţi bugetarii.
Uniformizarea salariilor din administraţia centrală şi locală s-a convenit încă din anul 2007, însă
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nu s-a ajuns încă la nicio concluzie" declară vicepreşedintele FNSA, Liviu Pop. În cazul în care
proiectul de lege privind sistemul unic de salarizare a bugetarilor nu se va finaliza, nici
economia acestei ţări nu poate funcţiona. 
"Atât premierul Emil Boc, cât şi ministrul Marian Sârbu trebuie să dovedească faptul că au tărie
de caracter şi vor duce la final această lege. Vorbim despre o mare problemă cu care se
confruntă sistemul bugetar, de aceea nu contează culoarea politică", afirmă acesta.
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